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تعهدنامۀ اصالت اثر
اين‌جانب			دانشجوى مقطع دکتری رشتۀ			متعهد مى‌شوم که مطالب مندرج در این پایان‌نامه / رساله و بروندادهاى حاصل از آن، دستاورد پژوهشى این‌جانب با اشراف و راهنمایىِ استاد/ استادان راهنماست و آن دسته از مطالب این پایان‌نامه/ رساله که حاصل تحقیقات دیگران بوده نیز طبق شیوه‌نامه‌هاى مصوّبِ ارجاع، مستند شده و در فهرست منابع و مآخذ این پژوهش آمده است. ضمنا اظهار مى‌دارم که این پایان‌نامه /رساله پیش‌تر براى دریافت هیچ مدرک تحصیلى ارائه نشده است. بدیهى است دانشگاه اصفهان براى خود این حق را قائل است که در صورت احراز و اثبات هر گونه تخلّف در این باره، مدرک تحصیلى این‌جانب را از درجۀ اعتبار ساقط نماید و ضمن درج موضوع در جراید کثیر الانتشار، کلیۀ امتیازات و حقوقى را که به موجب آن، پس از دوران تحصیل، از آنها بهره‌مند گشته‌ام، از این‌جانب سلب و به طرف ذى‌نفع مسترد کند.
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	[براى پایان‌نامه/ رساله‌هایى که طى یک قرارداد مشخص، تحت حمایت سازمان یا نهادى تدوین شده است، عبارت زیر تکمیل شود:]
این پایان‌نامه /رساله در دانشگاه اصفهان و با حمایت				طى قرارداد شمارۀ		انجام شده است.



	[ـ براى همۀ پایان‌نامه / رساله‌هاى تدوین‌شده در دانشگاه اصفهان عبارت زیر درج شود:]
حقوق مادی و معنوی ناشی از مالکیت فکری این پایان نامه متعلق به دانشگاه اصفهان و پدیدآورندگان است. پدیدآورندگان و سرمایهگذاران پس از تعیین سهم هر یک از ذینفعان توسط کارگروه مالکیت فکری و تجاریسازی دانشگاه اصفهان و کسب مجوز از سوی این کارگروه، میتوانند اقدام به تجاریسازی دستاوردهای این پایاننامه نمایند.
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در رشته‌های علوم پایه و مهندسی نظام « IEEE ACS, »، و در رشته‌های علوم انسانی و متن‌محور نظام « APA, MLA » به کار گرفته می‌شود
مقاله:
نام خانوادگی نویسنده اول، نام نویسنده اول؛ نام نویسنده دوم نام خانوادگی نویسنده دوم؛ نام نویسنده سوم نام خانوادگی نویسنده سوم؛ .... و نام نویسنده آخر نام خانوادگی نویسنده آخر، سال، عنوان، کنفرانس/ژورنال.
Family Of first author, name of first author; name of second author family of second author; name of third author family of third author; …. and name of last author family of last author, year, title, Journal/conference.
کتاب:
نام خانوادگی نویسنده اول، نام نویسنده اول، نام نویسنده دوم نام خانوادگی نویسنده دوم، نام نویسنده سوم نام خانوادگی نویسنده سوم، ...، و نام نویسنده آخر نام خانوادگی نویسنده آخر. سال انتشار. عنوان. محل نشر : نام ناشر.
Family Of first author, name of first author, name of second author family of second author, name of third author family of third author, …. , and name of last author family of last author. year. title. Public place: publisher.
کتاب ترجمه شده:
نام خانوادگی نویسنده اول، نام نویسنده اول، نام نویسنده دوم نام خانوادگی نویسنده دوم، نام نویسنده سوم نام خانوادگی نویسنده سوم، ...، و نام نویسنده آخر نام خانوادگی نویسنده آخر. سال انتشار. عنوان. ترجمه‌ی نام مترجم نام خانوادگی مترجم. سال ترجمه (در صورت وجود). محل نشر: نام ناشر.
Family Of first author, name of first author, name of second author family of second author, name of third author family of third author, …. , and name of last author family of last author. year. title. Translated by name of translator family of translator. translation year (optional). public place: publisher.
کتاب با نام ویراستیار:
نام خانوادگی نویسنده اول، نام نویسنده اول، نام نویسنده دوم نام خانوادگی نویسنده دوم، نام نویسنده سوم نام خانوادگی نویسنده سوم، ...، و نام نویسنده آخر نام خانوادگی نویسنده آخر. سال انتشار. عنوان. ویراستیار نام مترجم نام خانوادگی ویراستیار. محل نشر: نام ناشر.
Family Of first author, name of first author, name of second author family of second author, name of third author family of third author, …. , and name of last author family of last author. year. title. Edited by [or ed. or Compiled by or comp.] name of editor family of editor. public place: publisher.
نام سایت به همراه تاریخ بازدید:
Site name, Retrieved month day, year, url address.
مثال :
University of Isfahan, Retrieved August 10, 2016, http://ui.ac.ir.
کتاب با نام نویسنده ناشناس:
ناشناس. سال. عنوان. محل نشر : نام ناشر.
Anon. year. Title. public place: publisher.
کتاب، نویسنده کتاب با نام مستعار:
نام مستعار نویسنده ]مستعار[. سال. عنوان. محل نشر: نام ناشر.
Pseudonym name [pseud]. year. Title. public place: publisher.
کتاب با نام اصلی و نام مستعار نویسنده (نام مستعار نویسنده شناخته شده‌تر شده است):
فامیل مستعار، نام مستعار  ]نام اصلی نویسنده نام خانوادگی اصلی نویسنده[. سال. عنوان. محل نشر: نام ناشر.
Pseudonym name [main name and family]. year. Title. public place: publisher.
نام توصیفی یا ارگان به جای نام نویسنده:
نام ارگان یا نام توصیفی. سال. عنوان. محل نشر : نام ناشر.
کتاب با شماره ویرایش :
نام خانوادگی نویسنده اول، نام نویسنده اول، نام نویسنده دوم نام خانوادگی نویسنده دوم، نام نویسنده سوم نام خانوادگی نویسنده سوم، ...، و نام نویسنده آخر نام خانوادگی نویسنده آخر. سال انتشار. عنوان. ویرایش چندم. محل نشر: نام ناشر.
Family Of first author, name of first author, name of second author family of second author, name of third author family of third author, …. , and name of last author family of last author. year. title. 4th ed. Public place: publisher.
کتاب با همکاری :
نام خانوادگی نویسنده اول، نام نویسنده اول، نام نویسنده دوم نام خانوادگی نویسنده دوم، نام نویسنده سوم نام خانوادگی نویسنده سوم، ...، و نام نویسنده آخر نام خانوادگی نویسنده آخر. سال انتشار. عنوان. با همکاری نام همکار نام خانوادگی همکار. محل نشر: نام ناشر.
Family Of first author, name of first author, name of second author family of second author, name of third author family of third author, …. , and name of last author family of last author. year. title. With name family. Public place: publisher.
توضیح:
برای سال انتشار کتاب ها آخرین سال انتشار نوشته شود.
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